

**І Н С Т Р У К Ц І Я**  
**для медичного застосування препарату**  
**ЕВКАЛІПТА ПРУТОВИДНОГО ЛИСТЯ**  
**(EUCALYPTI VIMINALIS FOLIA)**

**Загальна характеристика:**

*міжнародна назва:* Eucalyptus viminalis;

*основні фізико-хімічні властивості:* подрібнена сировина: шматочки листя різної форми з домішками бутонів, плодів, шматочків гілочок, що проходять крізь сито з отворами діаметром 5 мм. Колір від світло-зеленого до сірувато-зеленого, іноді з фіолетовим відтінком і слабим сизуватим нальотом. Запах ароматний. Смак пряно-гіркий;

*порошок крупний:* шматочки листя різної форми з домішками бутонів, плодів, шматочків гілочок, що проходять крізь сито з отворами діаметром 2 мм. Колір від світло-зеленого до сірувато-зеленого, іноді з фіолетовим відтінком і слабим сизуватим нальотом. Запах ароматний. Смак пряно-гіркий;

*склад:* евкаліпту прутovidного листя.

**Форма випуску.** Листя.

**Фармакотерапевтична група.** Засоби для застосування в стоматології.

Код АТС: A01A D11.

**Фармакологічні властивості.** Листя евкаліпта прутovidного містять олію ефірну, флавоноїди, речовини дубильні, кислоту елагову, хлорофіл, фенолокислоти. Цей комплекс біологічно активних речовин виявляє антисептичну, протизапальну, болезаспокійливу, в'язучу, репаративну і відхаркувальну дію. Препарати із листя евкаліпта згубно діють на стрептококи, стафілококи, дизентерійну та кишкову палички, гнійних та анаеробних збудників, сприяють швидкому загоєнню ран.

**Показання для застосування.** Зовнішньо при захворюваннях ротової порожнини і верхніх дихальних шляхів (стоматити, гінгівіти, ларингіти, фарингіти, трахеїти), свіжих та інфікованих ранах, запальних захворюваннях жіночих статевих органів.

**Спосіб застосування та дози.** 10 г (2 столові ложки) листя вміщують в емальований посуд, заливають 200 мл (1 склянка) гарячої кип'яченої води, закривають кришкою і настоюють на киплячій водяній бані 15 хв. Охолоджують при кімнатній температурі 45 хв, проціджують, залишок віджимають до процідженого настою. Об'єм настою доводять кип'яченою водою до 200 мл. 1 столову ложку отриманого настою розводять у 200 мл (1 склянка) кип'яченої води і використовують для інгаляцій та полоскання 3-4 рази на день. У гінекологічній та хірургічній практиці використовують у вигляді примочок, промивань і спринцювань.

2 фільтр-пакети вміщують в скляний або емальований посуд, заливають 200 мл (1 склянка) окропу, закривають і настоюють 15 хв. 2 столові ложки отриманого настою розводять у 200 мл (1 склянка) кип'яченої води і використовують для інгаляцій та полоскання 3-4 рази на день. У гінекологічній та хірургічній практиці використовують у вигляді примочок, промивань і спринцювань.

Тривалість курсу лікування визначається лікарем індивідуально з урахуванням характеру, ступеня тяжкості та особливостей перебігу захворювання, стабільності досягнутого терапевтичного ефекту і переносимості препарату.

**Побічна дія.** При індивідуальній підвищеній чутливості до препарату можливий розвиток алергічних реакцій (гіперемія, висипання, свербіж та набрякання шкіри). При появі побічних реакцій припинити прийом препарату.

**Протипоказання.** Індивідуальна чутливість до біологічно активних речовин, що містяться в лікарському засобі.

**Передозування.** Повідомлень щодо передозування препарату не надходило.

**Особливості застосування.** Перед вживанням настій рекомендується збовтувати.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** Невідома.

**Умови та термін зберігання.** Зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці. Приготовлений настій – у прохолодному (8-15 °С) місці не більше 2 діб.

Термін придатності – 2 роки.

**Умови відпуску.** Без рецепта.

**Упаковка.** Подрібнена сировина по 75 г у пачках з внутрішнім пакетом, порошок крупний по 2,5 г у фільтр-пакетах № 20.

**Виробник.** ЗАТ "Ліктрави".

**Адреса.** Україна, 10001, м. Житомир, Київське шосе, 21.